

# “大牌联盟”团购会圆满结束

4个小时签下 508 个订单



□记者 王凯 金月全文/图

本报讯 10月27日下午,经过周口建材商会与本报积极撮合,由东鹏瓷砖、索菲亚衣柜、欧普照明等十几家一线家装品牌在上海世家开展一次大型促销活动。吸引了1000多名市民前来购买,现场热闹非凡,4个小时内签下508个订单。

此次“大牌建材联盟”活动相关负责人郭先生告诉记者:“打折促销、打价格战,可以吸引一部分消费者,可真正要打开市场还得靠口碑和质量,所以对于‘大牌建材联盟’的成员,我们一直很慎重选择。现在联盟的主要成员分别是东鹏瓷砖、东鹏洁具、索菲亚衣柜、冠牛木门、太平洋灯饰、欧普照明、大鹏采暖、华帝整体厨房、生活家地板、新豪轩门业、春叶窗帘、柔然壁纸等。”

据记者观察,现场很多市民都是携家带口前来挑选建材产品,当商家代表站在台上

宣誓确保价格最低时,很多市民开始在下面盘算着自己想买的产品能优惠多少,一对年轻的情侣告诉记者,他们想把自己的房子装修的简单大方些,毕竟现在收入不是很高,这些名牌产品平时买的话感觉有点困难,现在优惠这么多,看能不能“淘”到自己满意的宝贝。现场也有很多是跟着父母一起来挑选产品的年轻人,市民李先生正在和儿子一起挑选一款窗帘,但对于款式的选择,这对父子俩发生了分歧,“看来真是有代沟啊,眼光一点不一样,看几款产品了,几乎很难达成一致,不过尽量还是满足他吧,反正房子也是他住。”李先生笑着说。

每当一个商家代表在台上宣布自己的优惠措施之后,台下就会引起一片掌声,然后就是很多市民急忙跑到相关的展台签单购买。很多展台前几乎被围的水泄不通。

当天下午,在短短的4个小时内,签下了508个订单。

## 东鹏推出功能型瓷砖健康宝 净化空气打造健康环境

□记者 田松平

本报讯 记者昨日从东鹏陶瓷周口专卖店了解到,东鹏在其玻化砖、仿古砖、瓷片、水晶瓷、幕墙瓷板等品类上,创新研发陶瓷新品类,日前向全球建陶消费市场同步推出健康宝空气净化砖。本次东鹏发布的健康宝产品历经4年研发获得突破,获国家专利,实现空气净化、湿度调节、消除异味、装饰家居四大功能。

不断关注客户需求让东鹏找到了创新的原点。据了解,东鹏对瓷砖具备有害气体的快速消除和分解作用两大功能进行了科研攻关,历经4年分别在产品装饰和功能性方面取得技术突破,并取得国家发明专利。

据了解,健康宝核心诉求就是健康体验,在原料及功能上都异于传统陶瓷。原材料选取

大量富含微孔的硅藻、天然粘土、海洋古生物沉积矿物等多种天然环保材料,成本远远高于传统瓷砖的陶土等原料,且表面烧结的纳米光触媒涂层,在光线照射下,光触媒能够彻底分解有害气体。据了解,国外类似具有空气净化功能砖,产品卖价高昂且颜色单一,不能满足国内装饰需求。东鹏健康宝空气净化砖在装饰性方面,实现了世界性的突破,拥有环保的彩绘效果且不影响产品的功能。

当天上午,工作人员还现场演示了健康宝在湿度调节及消除有害气体的功能,令现场消费者啧啧称奇。据介绍,该产品在工程应用上适合在星级酒店的马桶背景和抽烟区、疗养会所、医院、图书馆、博物馆、儿童房、老人房等,通过产品的智能调湿,杀菌、净化空气等功能实现空间的健康环保。

## 易理大师做客周口 火爆场面吸引人气

□记者 田松平

本报讯 10月28日,易理风水设计第一人曹贇学先生在法姬娜大酒店举行了一场精彩演讲,现场来了数百人,场面异常火爆。会上,曹先生用通俗的语言和吸引人的口才讲述了家装风水的相关知识。

据了解,曹贇学是上海谦和建筑设计有限公司(前身为谦禾工作室)创史人,曹氏易理设计创史人,中国权威装修设计与易理设计专家,笔名朱定、录易、贇学等,网名易理设计老曹、易理谦禾老曹等。他是业内最具影响力的实战型设计师培训专家,累计受训设计师超过40000人。曹

贇学先生是地产项目整体堪舆实战专家,万科北京、童话山庄、有巢归来等地产机构的风水顾问,同时也是地产业内知名置业风水内训专家,受训企业包括汇顺丰置业、清华园地产、鼎新置业等50余家。

这次曹先生特约指定北京龙发装饰周口直营分公司作为授权风水设计公司。曹贇学先生,易理风水设计创始人,中装协权威易理风水设计专家与中装协建筑装饰高级设计师,陈设设计师、住宅装饰设计培训师专家。

活动已经结束,但此次拉开了我市易理风水设计的序幕,有兴趣和需要的业主朋友,可以免费来咨询北京龙发装饰周口直营分公司。

### 特别提醒

## 有纯净,有健康 ——科学选择家用水处理器的

生活在大都市的我们,常常会遇到这样的一些问题:夫妻俩工作非常忙,加班是家常便饭,所以根本没时间等人送水上门,喝自来水又不习惯,结果是两个人常常没水喝;或者有的家庭每个月要清洗家里的饮水机,费时费力好麻烦,还要担心水桶是否被污染;又或者家中纯净水不仅限于日常的饮水、泡茶,还会用于洗菜、烧饭、煮汤等,如此一来一个月要用十几桶水,开销也大,还不方便。那么是否使用家用水处理处理器就能解决这些问题了呢?

最近几年,各类家用水处理处理器在市场上纷纷出现,尤其在家庭消费领域发展迅速,很

多家庭选择使用水处理处理器自行处理自来水后,供家庭直接饮用,代替了原来的自来水和桶装水,其好处显而易见,上面的这些问题也能很好地得到解决。不过现在市场上的水处理产品琳琅满目,许多人都不知如何选择。其实在目前,家用水处理处理器主要分二类,一类以活性炭和超滤膜为主,常称“家用净水器”,另一类以活性炭和反渗透膜为主,常称“家用纯水机”。二者都可以去除水中的大部分杂质、有机物、病毒和细菌等有毒有害物质,但又有明显的差异。

超滤膜净水器的超滤膜孔径一般在0.01微米,可以有效去除水中杂质、大分子有机物

以及病毒细菌等,但不能有效去除水中重金属、盐类以及较小分子量的有机物,比较适合水质较好地区的自来水深度处理。超滤净水器一般不需用电,不需排放废水。而采用活性炭吸附过滤和反渗透膜过滤组合水处理工艺的纯水机,其反渗透膜的孔径一般在0.0001微米,可以有效去除水中几乎所有的杂质、有机物、重金属、细菌病毒等,尤其是当自来水出现突发污染事件和咸潮来临时,可以起到可靠的安全过滤效果,保障饮水安全。一般情况下,纯机制出的水质比其他净水器制出的水质更纯净、更可靠、更安全。当然,家用纯水机需要用电并有废水排放,使用成本会相

对高一些。

虽然家用纯水机给生活饮水带来的安全、便利,但由于信息和专业知识的不对称,大家往往对市场上纯水机的质量、售后维护和滤芯更换心存疑虑,担心购买的纯水机质量不过关,得不到厂家可靠的售后服务,尤其是不清楚何时更换滤芯、怎样更换滤芯和更换滤芯的费用。

其实,我们只需认识到非常重要的一点,不管什么类型、什么品牌的净水产品,都要通过国家卫生部门的卫生安全行政许可,其经营厂家在相关行业美誉度也足够高,如此品质自然有保障。 (李文)

